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Invenţia se referă la construcţia de maşini şi poate fi utilizată pentru producerea autonomă a energiei electrice în 
mijloacele de transport. 
Este cunoscut electromobilul care conţine o caroserie, un acumulator şi un motor electric [1]. 
Dezavantajele acestui electromobil constau în încărcarea îndelungată a acumulatorului şi distanţa parcursă mică. 
Problema pe care o rezolvă prezenta invenţie constă în producerea autonomă a energiei electrice în mijloacele de 
transport. 
Dispozitivul, conform invenţiei, înlătură dezavantajele menţionate mai sus prin aceea că conţine o caroserie, un 
acumulator şi un motor electric. Suplimentar el este înzestrat cu o priză de aer instalată pe caroserie şi dotată la 
intrare cu un cozoroc de reglaj instalat flexibil, totodată la priza de aer la ieşire sunt conectate două conducte de aer, 
care sunt unite fiecare prin intermediul unui rulment cu un volant, executat din două discuri între care este instalată o 
ţeavă în S, pe arborele de ieşire al căruia este instalat un generator unit cu acumulatorul şi cu motorul electric. 
Rezultatul tehnic al invenţiei constă în încărcarea acumulatorului mijlocului de transport prin intermediul curentului 
opus de aer, precum şi majorarea distanţei parcurse de mijlocul de transport ecologic curat. 
Invenţia se explică prin desenele din fig. 1-4, care reprezintă: 
- fig. 1, vederea de ansamblu a electromobilului; 
- fig. 2, vederea de sus a electromobilului; 
- fig. 3, volantul; 
- fig. 4, secţiunea A-A (vezi fig. 3). 
Electromobilul conţine priza de aer 1 instalată pe caroserie, la intrarea prizei de aer 1 este instalat flexibil cozorocul 
de reglaj 2. La priza de aer 1 la ieşire sunt conectate două conducte de aer 3, care sunt unite fiecare cu volantul 4 
prin intermediul rulmentului 5. Volantul 4 este executat din două discuri 6 între care este întărită o ţeavă 7 în S, la 
capetele căreia sunt instalate ajutaje de comprimare 8. Pe arborele de ieşire al volantului 4 este instalat generatorul 9, 
care este unit cu motorul electric 10 şi cu acumulatorul 11. 
Electromobilul funcţionează în modul următor. 
Acumulatorul 11 alimentează motorul electric 10, formând viteza primară a electromobilului. Curentul de aer opus 
este prins de priza de aer 1. Cozorocul de reglaj 2 orientează curentul de aer în priza de aer 1, de unde curentul de 
aer se mişcă în conductele de aer 3, în care aerul se comprimă treptat. Aerul comprimat cu o viteză mărită pătrunde 
în volantul 4. Rulmentul 5 face posibilă rotaţia volantului 4. Aerul comprimat, sub presiune mare pătrunde în ţeava 7 
în S, care este întărită între două discuri 6. Ieşind din ajutajele de comprimare 8 aerul, sub presiune şi cu o viteză 
mare, pune în funcţie volantul 4, care transmite rotaţiile generatorului 9. Rotindu-se, generatorul 9 alimentează 
motorul electric 10 şi încarcă acumulatorul 11. 


